

## 今日威海

2015.11.13

星期五

今日4版

农历乙未年十月初二  
今天小雨,9℃~14℃

## 2016年春夏高考今日起报名

网上填报基本信息时间截止到19日

本报11月12日讯(记者李彦慧 通讯员 都晓琳) 2016年普通高等学校招生报名工作将于13日开始。报名分为网上填报基本信息、现场资格审查及信息确认、网上缴费3个阶段。

2016年山东省普通高校考试招生继续实行分类考试办法,即分为春季高考和夏季高

考。春季高考和夏季高考考生网上填报基本信息时间均为2015年11月13日至19日(含周六、周日)。考生可以根据本人情况在报名时选择参加春季高考或夏季高考,也可两者兼报。兼报时要登录相应的报名系统,按各自的程序完成报名手续。

现场资格审查及信息确认时间为:市直高中应届毕业生

信息确认时间、地点由各学校通知考生;威海二职考生11月24日下午2:00、大光华学校考生11月25日、威海职业学院考生11月26日在所就读学校进行信息确认;其他市直社会春季高考和夏季高考考生统一安排于11月27、30日两天进行确认,确认地点威海市招生考试办公室高招科(207室)。

非应届生信息确认时需持高中阶段学校毕业证书(原件及复印件)、户口簿(原件及复印件)、第二代身份证(现役军人须持军人证)、职业中专、职业高中应届毕业生须持学籍证明(教育局盖章)、二代身份证、户口本。网上缴费时间为2015年12月3日至10日(含周六、周日)。

## 周日看赛车去

本报11月12日讯(记者 陈乃彰) 11月15日(本周日),小记者体验活动将走进哈工大(威海),该校HRT车队将带领小记者走进赛车的世界。

活动限名额20人,11月15日上午9点在哈工大(威海)南门集合。小记者可以编辑短信“学校、班级、姓名”发送至18963173031报名,无需打电话报名。活动结束后,小记者可将体验所感整理成文发送至邮箱1021651475@qq.com,本报将择优刊发。

## 发售首日,威海投放新钞近2亿元

中国航天普通纪念币、纪念钞26日发售,目前可预订

本报11月12日讯(记者 冯琳 通讯员 于秀兰) 12日,新版100元人民币正式发行。从人民银行威海市中心支行了解到,12日,该行向各银行分发新版100元纸币,每家银行根据网点多少、现金需求量大小确定储备量,首日共向威海各金融机构投放新钞近2亿元。中国航天普通纪念币、纪念钞也开始接受预订,26日正式发售。

与之前100元版本纸币相比,2015年版第五套人民币100元纸币对原有一些防伪技术和印制质量进行了提升。如,人像水印清晰度明显提升,层次更丰富。采用横竖双号码,改变了原有冠字号码字形,更符合公众识别习惯和机器读取要求,有利于冠字号码的识别与记录,也有利于防范变造币。人民银行威海市中心支行工作人员介绍,自12日起,市民能从威海任意一家银行取到新币。但由于运输摆布需要一定时间,部分偏远网点可能会迟一些到位。

自11月26日起,中国航天普通纪念币、中国航天纪念钞将在威海市公开发行,其中航天币公开发行业数量为20万枚,航天钞公开发行业数量为60万张。目前已可以预约。本次航天币、航天钞采取预约发行方式和现场发行方式发行,航天币每人兑换数量不超过3枚,航天钞每人兑换数量不超过10张。预约发行由中国建设银行股份有限公司威海市分行38个营业网点承担。预约期为11月10日至11月25日,兑换期为11月26日至12月16日。预约方式分为网上预约和现场预约。

网上预约方式为:登录中国建设银行股份有限公司网站(WWW.CCB.COM)进行网上预约。现场预约方式为:到中国建设银行股份有限公司威海市内营业网点进行预约。现场发行由中国建设银行股份有限公司威海市分行38个营业网点和山东省农村信用社联合社设在县及县以下的143个营业网点共



▲12日,某银行网店,不少市民兑换百元新币。记者 王震 摄

同承担。现场发行时间为12月14日至12月16日。

市民在办理网上预约或现场预约时,均须登记公安部门认定的有效身份证件号码及联系方式。预约期内,按先到先得原则预约登记,一个网点可兑换数量预约完毕,则该网点预

约结束;各网点可兑换数量预约完毕,则该地区预约结束。预约期结束后如有剩余,调整为现场发行。兑换期内,亲们必须持在预约系统登记的有效身份证件到约定的网点办理兑换业务。兑换期满未能按约定兑换的,取消兑换资格。

## 老年公交卡年检需抓紧办理

本报11月12日讯(记者 冯琳) 老年卡年检时间为11月1日至12月31日,过期未年检的老年人免费乘车卡,自次年1月1日起车载机将自动禁止使用。

老年人年检地点为公交IC卡服务中心或者市商业银行兴海支行公交专柜,年检时,需持身份证及老年人免费乘车卡办理。凡年满65周岁老年人均可持身份证及近期一寸免冠相片到威海公交IC卡服务中心办理老年人免费乘车卡,无户籍所在地限制。

## 科目三没考 开车上路

本报11月12日讯(记者 王震) 于某学习驾考规则,还没拿证就开车上路,被执勤民警查获。目前,于某被禁考一年,因无证驾驶被行政拘留10天罚款1000元。

11日,交警四中队民警在201省道大泊转盘处执勤,对一厢型货车例行检查。当民警要求驾驶员出示驾驶证和行驶证时,驾驶员表示驾驶证未带,交警通过询问其身份证号码查询后发现,司机于某未取得驾驶证。

于某交代,他科目三还未进行测试。他存侥幸心理驾车送货,没想半路被交警查获。民警介绍,于某无证驾驶,明知无证还上路驾车,被禁考一年,限期结束需从科目一重新开始。于某因无证驾驶被行政拘留10天罚款1000元。

## 350余家人用人单位来威招贤纳士

哈工大(威海)举办2016届毕业生秋季供需见面会

本报11月12日讯(记者 陈乃彰 通讯员 隗海燕) 12日,东北五校、驻鲁211高校联盟暨哈工大(威海)2016届毕业生秋季供需见面会在哈工大(威海)举行。沈阳航天三菱汽车发动机有限公司、一汽集团等350余家人用人单位招贤纳士,吸引了哈工大(威海)、山大(威海)、哈理工荣成校区、威海职业学院等驻威高校近

两千名学子求职。

此次招聘会作为东北五校就业协作体、驻鲁211高校就业联盟2016年秋季招聘会中的重要一站,为应届毕业生提供了数千个就业岗位。记者在现场看到,前来招聘的企业涉及汽车、航空航天、重点装备制造、IT、医药、通信、电子科技、国际贸易、船舶、电力等多个行业。

从现场情况来看,大部分企业今年的招聘计划与去年相比没有明显变化,毕业生扎实的专业知识、较强的动手能力和良好的团队协作精神依然是企业考察人才的重要因素。毕业生在青睐传统的汽车、制造业、航空航天等行业的同时,对京东方科技集团股份有限公司、大连兆和科技发展有限公司等新型科技企

业的关注度也逐年上升。

哈工大(威海)学工处副处长、就业中心负责人杨俊敏提醒,要正确认识就业形势和企业发展前景,及时掌握学校的就业信息动态。同时,他提醒在校的非毕业生同学,及早做好职业规划,增强人际交往能力和团队合作能力,为顺利就业打下良好的基础。

今日C01-C04版

本版编辑:林丹丹 美编/组版:胡晓明

## 新三样PK,谁是心头最爱

作为紧凑型家轿市场的品质之选,“老三样”一直是广大用户最为信赖的品牌,然而,三款车各有千秋,哪款车型最符合你的口味,且让小编带大家去分析一下:全新爱丽舍官方指导价8.38至11.88万,相比其他两款车型价格更优惠。1.6L全系车型均可享受最高五千余元的购置税优惠,加上“双庆盛惠季”入门级车型低至6.68万的促销,算下来现在购买全新爱丽舍最高可享受2万多元的优惠。全新捷达和全新桑塔纳同样可享受购置税减半优惠。

在7万元左右紧凑型家用车市场,全新爱丽舍、全新捷达、全新桑塔纳作为紧凑型家轿市场新品质之选,至少有一款会触动你的内心。而对于注重经济实惠的消费者来说,“空间大、配置全、品质高”的全新爱丽舍或许更是你的菜!

## 曲美众唱 为“龙腾C计划”高歌

当中国车市进入平稳发展期后,即便一些业界“大佬”也变得低调起来。没想到,一向内敛低调的东风雪铁龙不但喊出了也做到了:2013年完成销量28万,同比增幅高达25%;2014年完成销量32万,增幅为狭义乘用车市场的2倍;2015年销量再创历史也已无悬念。

进入高速发展快车道的东风雪铁龙不断上演速度与激情的《变奏曲》。其实力支撑,当完全依赖于“龙腾C计划”指引下品牌定位、产品技术、客户承诺的三箭齐发。

作为中国最早的合资汽车品牌之一,东风雪铁龙深耕中国23年,相继推出了“两厢车鼻祖”富康、“国民车”爱丽舍、“冠军品质”世嘉、“动态舒适典范”C5和“高性能高端中级车”C4L、“全新一代欧系中级车”全新爱丽舍、“城市SUV新风范”C3-XR等一系列深受市场好评的车型。

## Haode 实至名归 C3-XR完美诠释“城市SUV驾控王”

放眼当今国内车市,最叫座的车型非SUV莫属了。不过SUV受到人们青睐的同时,也为许多人所诟病,而在众多“槽点”中,“操控性差”首当其冲。但随着城市SUV在操控性能等方面的不断改进,一些品牌的车型已经达到了令市场刮目相看的水平,其操控灵活性堪比轿车。这其中,东风雪铁龙C3-XR凭借优异的底盘调教和悬挂技术等优势,以强劲的动力和出彩的操控表现,完美诠释着什么是“城市SUV驾控王”。

面对国内SUV市场持续火热的态势,对于理性的消费者来说,如果说城市SUV因为操控性能差而为他们诟病,那么经过改进的优异操控性无疑会在很大程度上改变他们的态度。不仅如此,首先扛起“城市SUV驾控王”大旗的C3-XR,也将继续引领市场的趋势。